

Zápis o průběhu zasedání zastupitelstva obce

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Meziříčko konaného

dne 15.3.2019 v zasedací místnosti obecního úřadu

Zasedání bylo zahájeno v 18:00 hod a skončeno v 19:30 hod. Z celkového počtu 9 zastupitelů bylo přítomno 8 osob. Zastupitelstvo bylo schopno se usnášet po celou dobu zasedání. Schvalovací kvórum činí 8 hlasů.

Přítomní zastupitelé: Michal Ingr (starosta obce), Jan Mokrejš (místostarosta obce), Markéta Březková, Marcela Ondráková, Stanislava Klímová, Roman Seknička, Libor Kopřiva, Jiří Janeček.

Nepřítomný zastupitel: Jakub Kotrba

Program:

- I) Zahájení, návržení zapisovatele a schválení ověřovatelů zápisu, schválení popř. (doplnění) programu jednání
- II) Projednání calamitní situace v obecním lese
- III) Diskuse
- IV) Závěr

Bod I - Zahájení, návržení a schválení ověřovatelů zápisu, schválení (doplnění) programu jednání

Určení zapisovatele a schválení ověřovatelů zápisu

Zapisovatelem pro pořizování zápisu ze zasedání zastupitelstva obce je určena Stanislava Klímová.

Ověřovateli zápisu byli navrženi Jiří Janeček a Marcela Ondráková

Hlasování

Pro: 6 proti:0 zdržel se: 2

Přijato usnesení: 1/3/2019 Zastupitelstvo schválilo ověřovateli zápisu Jiřího Janečka a Marcelu Ondrákovou.

Schválení, popř. doplnění programu

Program byl doplněn o podání žádosti o dotaci na techniku pro údržbu obce. Následně bylo hlasováno o programu zasedání.

Hlasování

Pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Přijato usnesení: 2/3/2019 Program zasedání zastupitelstva obce byl schválen tak, jak je uvedeno shora.

Bod II – Projednání kalamitní situace v obecním lese

Situace v obecním lese bude dořešena po vyjádření firmy na zpracování dřeva. Tedy na dalším zasedání zastupitelstva.

Bod III – Podání žádosti o dotaci na techniku pro údržbu obce

Předsedající navrhl podat žádost o dotaci na techniku pro údržbu obce.

Hlasování

Pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Přijato usnesení: 3/3/2019 Zastupitelé schválili podat žádost o dotaci na techniku pro údržbu obce.

Bod IV – Diskuse

Zastupitelé byli opět nuceni odložit prořez dřevin v obci, kvůli nepřízní počasí. Další termín je domluven na 23.3.2019 v 9:00 hodin.

Bod V – Závěr

Termín příštího zasedání bude 13.4.2019 na obecním úřadě.

Zápis byl vyhotoven 18.3.2019.

Zapisovatel: Stanislava Klímová

Ověřovatelé: Marcela Ondráková

 Jiří Janeček

Starosta: Michal Ingr


